	الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
وزارة التربية الوطنية                                                                    الثانوية متعددة الاختصاصات حمام دباغ –قالمة-

	القسم:3ع تج2                                                             الأستاذ:ل.رزاقـــــي

	الفرض المحروس رقم 02 في مادة العلوم الفيزيائية
السنة الدراسية: 2010/2011                                                        المدة: 01 ساعة

	التمرين 01: 
يستوجب استعمال الأدنيوم 192 أو السيزيوم 137 في الطب، وضعهما في أنابيب بلاستيكية قبل أن توضع على ورم المريض قصد العلاج.
1- نواة السيزيوم 
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 مشعة،تصدر جسيمات 
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و اشعاعات 
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1- ما المقصود بالعبارة (تصدر جسيمات 
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و اشعاعات 
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).ما سبب إصدار النواة لاشعاعات 
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2- أكتب معادلة التفاعل المنمذج للتحول النووي الذي يحدث للنواة "الأب" مستنتجا رمز النواة "الابن"
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 من بين الأنوية التالية: 
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2- يحتوي أنبوب على عينة من السيزيوم 
[image: image9.wmf]Cs

137

55

 كتلتها 
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 عند اللحظة 
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.أحسب:

1- عدد الأنوية
[image: image12.wmf]0
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الموجودة في العينة.

2- قيمة النشاط الاشعاعي لهذه العينة.
3- تُستعمل هذه العينة بعد (6أشهر) من تحضيرها:
1- ما مقدار النشاط الاشعاعي للعينة حينئذ؟

2- ما هي النسبة المئوية لأنوية السيزيوم المتفككة؟
4- نعتبر نشاط هذه العينة معدوما عندما يصبح مساويا %1 من القيمة الابتدائية.

· أحسب بدلالة ثابت الزمن 
[image: image13.wmf]t

 المدة الزمنية اللازمة لانعدام النشاط الاشعاعي للعينة،وهل يمكن تعميم هذه النتيجة على أي نواة مشعة؟
            يعطى:

                        ثابت أفوغادرو:                              
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                        ثابت الزمن للسيزيوم 
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                   الكتلة المولية الذرية للسيزيوم 137:         
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                                                                              بكالوريا دورة جوان 2008 الجزائر
التمرين 02: 
البلوتونيوم 
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 من النواتج الحتمية للتفاعل النووي داخل المفاعل النووي ،حيث ينتج عن أصطدام النوترونات السريعة بأنوية اليورانيوم 
[image: image19.wmf]U
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دو انشطارها ، ويمكن فصله عن قضبان الوقود النووي المستنفذ حيث يعتبر مادة مثلية لصنع القنبلة النووية الانشطارية حيث لا يحتاج الى تخصيب على عكس اليرانيوم.
· ينشطر البلوتونيوم حسب التفاعل التالي منتجا اللانتان 
[image: image20.wmf]La
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1- أعط تعريف الانشطار النووي.

2- أكتب معادلة التفاعل.
3- أحسب الطاقة المحررة عن هذا التفاعل إذا اعتبرنا أن النواتج لا تصدر اشعاعات 
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 ، بوحدة ال
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 و الجول.
       يولد التفاعل السابق الظروف الملائمة للاندماج النووي ،حيث يحدث الاندماج بين نواتي الديتريوم
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	أقلـب الصـفـحــة
	الصفحة 1/2
	أقلـب الصـفـحــة 


	 و التريسيوم 
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  وينتج عن ذلك نواة الهليوم 
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1- أكتب معادلة التفاعل .
2- أحسب الطاقة المحررة في هذه الحالة .
المعطيات:
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    الكتل الذرية: 
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	بالــتـوفـيــق
	الصفحة 1/2
	بالــتـوفـيــق
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